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丼 川 题 ，每 颼 〗3 分《

.、卵品的使川价值M价值存/ ]何种X:系？这两者& 劳动有关系吗?
二、试述资本枳聚 M 资本集中的关系

.:、仆么逛产业资本搬环 ? 怎样才能实观产业资本的连練不断锨环 ?

1>丨|、 f 均利润率是怎样形成的？

代么姑经济疱机? 姊即 tim 爆发y 鄉幽到素打关?
六、mm牙微这种产品的市场结构及丨(■形成条件《

七、简耍说膽垄断绿致的錄專损失。

八 假 嫌 •姥的技术条件卜 '，有四种方法 (见丨、1 ) 能4 :产出 1 0 0单位的产品，试问 : < 1 ) 

在 A 、B 、C 乂种方法中, 導神生产:方法在技术上是妃效率的？ ( 2 ) 獅 、D _ 术丨：.足 

锻舟效率的，因为它一共只耗掬了卯单揿的资源 t, 这种说法刈吗？为什么？ ( 3 ) _  

判断哪种少产方法经济 k 是否有效？
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) l , 埒「丨 运 期 间 ，铁路部 f j总要提卨火V 票价，提价的H 的是为了分敗客流，解决袢 

运拥挤 n m ，你认为铁路部门能实观它们的n 的n .?你认为 , 除 r 供求关系的变化外 • 

还 a 仆么原因 w 致 k 涨价总能得逞。

十、某完金竟争ilf场供求函i t 如下: D-280D00-20000P； S=20000Po 某厂商的成本 
函数为T O O . IQ k C f + I S Q m  Ut ( 1 ) 当厂尚•均衡时（短期），风:边际成木为多少？ 

( 2 )).商停 I.I:营业的价格为多少？


